

ЗНАМЯ ТРУДА

ПРОЛЕТАРИИ
ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 241 (5020)

Среда, 10 декабря 1969 года

Год издания 26-й
Цена 2 коп.

БЫТЬ ВПЕРЕДИ, ВЕСТИ ЗА СОБОЙ

С пленума Сланцевского городского комитета КПСС

Трудящимся нашего района, как и всем советским людям, близко и дорого имя В. И. Ленина. Именно поэтому так велико стремление шахтеров, химиков, строителей, инженеров сельского хозяйства ознаменовать славную дату новыми успехами в осуществлении ленинских заветов.

Десять месяцев работы свидетельствуют о том, что трудящимися промышленных предприятий и совхозов нашего района в четвертом году пятилетки достигнуты некоторые успехи. Предприятия промышленности дали стране сверхплановой продукции на 2 миллиона 863 тысячи рублей. Сверх плана произведено 10,4 тысячи тонн цемента, 12,4 тысячи кубических метров железобетона, добыто 57,9 тысячи тонн сланца. Этих видов продукции выпущено больше, чем предусмотрено в социалистических обязательствах. 88,9 процента прироста объема производства получено за счет роста производительности труда.

В этом году, несмотря на неблагоприятные условия, работники совхозов при активной шефской помощи трудящихся Кировского района города Ленинграда и Сланцев успешно завершили уборку урожая и выполнили план продажи государству продукции растениеводства. Перевыполнен план продажи государству мяса.

Каждый день приносит новые вести о производственных успехах. Почин передовых бригад горнорабочих очистного забоя шахты № 1 и проходчиков шахты № 3, которыми руководят коммунисты Г. И. Куликов и В. М. Кузнецов, получил распространение на всех шахтах треста. Предприятия района поддержали инициативу передовых предприятий страны развернуть борьбу за экономию и бережливость и отработать один день на сэкономленном сырье. Горный отклик этот почин нашел у рабочих, инженерно-технических работников и служащих комбината «Сланцы» (начальник В. И. Шувалов, секретарь парткома Л. Ф. Финюгенов, председатель завкома А. П. Вуглинина, секретарь комитета ВЛКСМ Е. Лекс). Коллектив комбината, приняв повышенные обязательства в честь 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина, обязался отработать на сэкономленном сырье в период ленинской трудовой вахты два дня.

Поистине массовым стало в районе движение за коммунистический труд. Сегодня в нем участвуют 14.023 человека, 22 предприятия и организации, 85 цехов, 76 участков и ферм, 206 смен, 403 бригады. Индивидуально за звание «Ударник коммунистического труда» соревнуются 10.311 человек. Каждый десятый соревнующийся — коммунист. Звания «Коллектив коммунистического труда» удостоены 12 цехов, 2 фермы, 11 смен, 49 бригад. Из 4.179 ударников коммунистического труда 674 — члены партии.

Эти успехи достигнуты благодаря авангардной роли коммуни-

стов, умению партийных организаций направить усилия хозяйственных руководителей и инженерно-технических работников на совершенствование производства, повышение его эффективности, улучшение организации труда.

Примеров партийного подхода к работе с кадрами управления можно привести много. Полтора года назад бюро ГК КПСС рекомендовало на должность директора совхоза «Старопольский» члена КПСС А. Ф. Егорова. За этот небольшой срок он зарекомендовал себя умелым руководителем, вывел хозяйство в число передовых в районе. Совхоз «Старопольский» первым выполнил годовую план продажи государству молока и мяса.

На шахте имени С. М. Кирова у руководства шестью горными участками из семи стоят коммунисты. Из 9 горнопроходческих бригад семью руководят члены КПСС. Правильная организация труда и атмосфера трудового подъема в бригадах позволяют добиваться высоких производственных показателей. Среди бригад горнорабочих очистного забоя первенство держит бригада, руководимая коммунистом В. М. Михайловым. В социалистическом соревновании за достойную встречу ленинского юбилея бригада из месяца в месяц перевыполняет производственные задания и принимает социалистические обязательства. Большинство коммунистов шахты имени С. М. Кирова, занятые в сфере материального производства, работают сегодня в счет апреля-мая 1970 года. Члены КПСС Н. М. Кудрявцев, Е. П. Антонов, В. А. Тихомиров завершили выполнение своих пятилетних заданий и трудятся в счет 1971 года.

На шахте № 1 в счет 1970 и 1971 годов работают 32 коммуниста.

Партийные группы на участках №№ 2, 3, 5 и отдела главного механика, которые возглавляют А. И. Петров, Н. И. Харченко, Е. И. Михайлов, В. А. Носков, глубоко вникают в производство, укрепляют трудовую дисциплину, по каждому вопросу, требующему коллективного решения, держат совет с коммунистами.

Хорошим руководителем, умелым организатором производства в совхозе «Сланцевский» зарекомендовал себя Александр Александрович Титов — старший рабочий свиноводческой фермы Березняк. Коллектив, которым он руководит, 25 октября 1969 года выполнил свои обязательства по производству и продаже свинины государству.

Такие примеры не единичны. Они говорят о том, что в наши дни актуальны ленинские положения о необходимости выдвигать на ответственные посты в народном хозяйстве настоящих организаторов, людей с трезвым умом и с практической сметкой, соединяющих преданность партии с умением «налаживать крепкую и дружную совместную работу

большого количества людей в рамках советской организации».

Одна из первоочередных задач первичных партийных организаций — неуклонно добиваться, чтобы коммунисты, руководящие кадры постоянно и глубоко овладевали научными методами управления производством, всестороннего анализа результатов хозяйственной деятельности, искусством руководить трудовым коллективом. На наш взгляд, эти вопросы успешно решаются партийным комитетом СПК «Сланцы», партийными организациями шахты № 3 и регенератного завода. Особого внимания заслуживает опыт работы партийного комитета СПК «Сланцы». За 10 месяцев 1969 года партийный комитет на своих заседаниях, собраниях партийно-хозяйственного актива обсудил 13 вопросов, связанных с выполнением социалистических обязательств в честь ленинского юбилея, развитием рационализации и изобретательства, выполнением плана по новой технике и перспективой развития комбината. Не случайно здесь хорошо идут производственные дела, постоянно совершенствуется технология производства, коллектив наращивает производственные мощности, ищет пути снижения себестоимости продукции, осваивает новые ее виды. Партийный комитет поступает совершенно правильно, воспитывая у коммунистов, командиров производства государственный подход к делу.

Укрепляя единоначалие и дисциплину труда, партийный комитет через заводской комитет профсоюза и комитет ВЛКСМ повышает роль общественных институтов: производственных совещаний, рабочих собраний, групп и постов народного контроля, «Комсомольского прожектора», как важных форм непосредственного участия трудящихся в управлении производством.

Всегда и везде ли поступают так партийные комитеты, партийные бюро, первичные партийные организации, осуществляя руководство движением за коммунистический труд, борьбой за досрочное завершение пятилетки, за достойную встречу ленинского юбилея?

Надо сказать прямо — не всегда и не везде. Только этим можно сегодня объяснить тот факт, что важнейшая задача, поставленная XXIII съездом КПСС перед партийными организациями «...научить сначала большинство, а затем всех трудящихся работать так, как работают сегодня наши славные передовики, мастера труда», нами решается робко и неумело.

При внешнем благополучии работа отдельных предприятий по выполнению социалистических обязательств вызывает тревогу. Два предприятия в городе по итогам за 10 месяцев не выполнили плановых заданий по реализации продукции. Это лесокombинат (директор С. В. Гутин) и лесхоз (директор В. П. Васильев). Данные

СОСТОЯЛСЯ ПЛЕНУМ СЛАНЦЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС. С ДОКЛАДОМ «ОБ АВАНГАРДНОЙ РОЛИ КОММУНИСТОВ В ДВИЖЕНИИ ЗА КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ТРУД, ЗА ДОСРОЧНОЕ ЗАВЕРШЕНИЕ ПЯТИЛЕТКИ И ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ ЛЕНИНСКОГО ЮБИЛЕЯ» ВЫСТУПИЛ ПЕРВЫЙ СЕКРЕТАРЬ ГК КПСС Г. В. ЛАЗИНИН. В ОБСУЖДЕНИИ ДОКЛАДА УЧАСТВОВАЛИ СЕКРЕТАРЬ ПАРТКОМА КОМБИНАТА «СЛАНЦЫ» Л. Ф. ФИНОГЕНОВ, ДИРЕКТОР ШАХТЫ № 1 А. А. КУРМЫШСКИЙ, СЕКРЕТАРЬ ПАРТКОМА СОВХОЗА «СЛАНЦЕВСКИЙ» М. Д. ВАСИЛЬЕВА, ПЕРВЫЙ СЕКРЕТАРЬ ГК ВЛКСМ Г. БОРОВИКОВ, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПОСТРОЙКОМА ПМК-102 Г. Н. РЫК, СЕКРЕТАРЬ ПАРТБЮРО ШАХТЫ ИМЕНИ С. М. КИРОВА В. А. РЕВЕНКО, ЗАМЕСТИТЕЛЬ УПРАВЛЯЮЩЕГО ТРЕСТОМ «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ» М. Г. ГОРБАЧЕВ.

ПО ОБСУЖДЕННОМУ ВОПРОСУ ПРИНЯТО РАЗВЕРНУТОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ.

предприятия и кирпичный завод (директор А. Я. Яковлев) не справились с производственными заданиями по снижению себестоимости продукции. Ниже своих возможностей работают городской торг (директор И. В. Иванов, секретарь партбюро В. И. Соловьев) и строительный трест № 31 (управляющий В. П. Громов, секретарь партийного комитета В. М. Мазуров). Строители по существу сорвали сроки сдачи в эксплуатацию обогатительной фабрики. Медленно ведутся работы по реконструкции топливоподачи и строительству цеха прокатки нефтяного кокса.

Присущий нашей партии дух доверия и бережливости отношения к кадрам ни в коем случае нельзя подменять либеральным отношением к нарушителям партийной и государственной дисциплины. Этот вопрос сам по себе не нов, но различные организации решают его по-разному. Взять, к примеру, две партийные организации — шахты имени С. М. Кирова и цементного завода. Партийное бюро на шахте имени С. М. Кирова так расставило коммунистов, что здесь на каждом участке есть партийная группа, коммунисты составляют цементующее ядро коллектива.

Среди ведущих профессий горнорабочих очистных забоев и проходчиков партийная прослойка составляет от 7 до 34 человек. Партийные группы на участках №№ 1, 3, внутришахтного транспорта, где партгруппы Н. М. Кудрявцев, П. И. Лешкин, И. В. Егоров, ежемесячно на партийных собраниях рассматривают актуальные вопросы производства, жизни участка, своевременно реагируют на малейшее отставание бригад с выполнением плана, держат под контролем выполнение социалистических обязательств, состояние трудовой и производственной дисциплины.

Иначе обстоит дело в партийной организации цементного завода. На протяжении последних лет с трибуны партийных совещаний,

пленумов не раз критиковали партийное бюро этого завода за низкий уровень организаторской и политической работы. И сейчас дела идут по-прежнему плохо. В ремонтно-механических мастерских на 44 человека работающих один коммунист — начальник цеха.

На заводе нет ни одной партийной группы. Партийное бюро старого состава не было требовательно к коммунистам, допускало действия, противоречащие требованиям Устава КПСС.

Партийное бюро скользило по поверхности, не вникало в производство. Вопросы работы цехов, роста производительности труда, культуры производства не обсуждались на заседаниях бюро.

Трудно поверить, но в ряде высказываний рядовых коммунистов на партийных собраниях проводится мысль, что за критическое выступление можно впасть в немилость у администрации, что не всегда предложения коммунистов, заслуживающие внимания, реализуются, хотя и подкрепляются приказом по заводу. В таких условиях уже не до авангардной роли. Надо надеяться, что новый состав партийного бюро, пришедший к руководству партийной организацией, наведет должный порядок.

Важную роль в борьбе за досрочное выполнение заданий пятилетки и достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина призвано сыграть социалистическое соревнование. Партийным организациям следует позаботиться о том, чтобы повсеместно воплощались в жизнь ленинские принципы социалистического соревнования — гласность, сравнимость результатов, товарищеская взаимопомощь, обмен опытом лучшей организации труда.

Надо поставить дело так, чтобы принятые коллективами обязательства выполнялись, чтобы любое полезное дело доводилось до конца, давало ошутимые плоды. Необходимо, чтобы почину передовиков постоянно и повсеместно была обеспечена партийная поддержка.

СОВХОЗ „СЛАНЦЕВСКИЙ“ ВЫПОЛНИЛ ПЛАН НАДОЯ МОЛОКА

Встав на 100-дневную ленинскую вахту, животноводы совхоза «Сланцевский» успешно борются за выполнение своих обязательств. 8 декабря коллектив выполнил план по надоям. От каждой фуражной коровы надоем молока по 3.100 килограммов. Близок к выполнению также план по валовому производству продукции.

Первыми в совхозе сдержали свое обещание доярки М. М. Игнатьева, которая надоила от своей группы коров по 3.785 килограммов молока — на 660 больше, чем в прошлом году; Н. Н. Смирнова — 3.600 килограммов, прибавка к прошлому году 206 килограммов; С. И. Листман — 3.005 килограммов, плюс к прошлому году 355 килограммов; К. Н. Орлецкая — 2.948, плюс 490 килограммов; Е. С. Хилова — 2.877, плюс 388 килограммов.

Т. ГОРДЕЕВА.



Состоялся третий тур конкурса проектов монумента в честь Великой Октябрьской социалистической революции, который решено воздвигнуть в Ленинграде, на площади Восстания. Жюри признало необходимым продолжить работу над проектированием монумента авторскому коллективу, в составе которого скульпторы Л. Торич, П. Якумович, архитектор А. Прибульский. Предложенная ими композиция включает символическую скульптуру рабочего, разбивающего цепи рабства.

НА СНИМКЕ: символическая скульптура рабочего, разбивающего цепи рабства. Фото П. Федотова. Фотохроника ЛенТАСС

КОММУНИСТЫ ОБСУДИЛИ

Коммунисты цементного завода обсудили доклад «О повышении уровня марксистско-ленинской подготовки коммунистов и усиления идеологической работы среди трудящихся», с которым выступил заместитель директора завода В. В. Прусов. В прениях выступили шесть человек. Они дополнили доклад новыми фактами и примерами, рассказали о проводимой воспитательной работе в цехах и отделах.

Третий год на шахте имени С. М. Кирова работает теоретический семинар «Марксистско-ленинское учение о партии нового типа» (по произведениям В. И. Ленина).

На прошлом занятии слушатели приступили к изучению работы В. И. Ленина «Очередные задачи Советской власти». Обстоятельную лекцию прочитал Николай Иванович Кибирев, ведущий в этом году семинар.

Решение партийного собрания достигнет цели, если оно конкретно, имеет определенного исполнителя и своевременно проконтролировано. В пружинном автотранспортном предприятии этому не всегда уделяли должное внимание. Вот почему партийное бюро предложило коммунистам обсудить вопрос: «Анализ принятых постановлений в партийной организации и контроль за их исполнением». С докладом выступил секретарь партбюро С. А. Желязков. Обсуждению подверглись вопросы подготовки собраний, активности коммунистов, контроля за исполнением решений. Особый упор был сделан на улучшение политико-воспитательной работы среди трудящихся.



Меньше пяти месяцев отделяют нас от знаменательной даты — 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Стремясь достойно встретить этот юбилей, коллектив первого участка шахты № 2 работает с полным напряжением, добивается хороших производственных показателей. Принятые обязательства выполняем успешно. За десять месяцев участок выдал сверх плана 4.500 тонн сланца высокого качества. Себестоимость ниже плановой, производительность труда составила 103,3 процента — на 1,3 процента выше принятых обязательств. И еще один пример. По итогам соревнования за третий квартал участку присуждено первое место в тресте.

Успехи не пришли сами собой. Им предшествовала большая организаторская и воспитательная работа коммунистов и инженерно-технических работников. Душой коллектива, признанным вожаком стала партийная группа, объединяющая в своих рядах тринадцать коммунистов. У каждого стало правом требовательно относиться и к себе, и к товарищам. В этом, на мой взгляд, успех дела.

В подтверждение сошлюсь на такой пример. В первом квартале участок просто лихорадило, мы не только не выполнили плана, но и задолжали 3.000 тонн сланца. Это встревожило партийное бюро шахты, взволновало коммунистов партгруппы. Состоялся откровенный, принципиальный и объективный разговор. Партбюро и администрация шахты сделали правильный вывод — направили к нам начальником участка инициативного коммуниста В. Н. Зяблицева. На

заседании партбюро крепко досталось многим членам партгруппы, а некоторым «всыпали» по высканию.

После такой встряски мы собрались у себя всей партийной группой и еще раз самым подробнейшим образом обсудили создавшееся положение. Вскрыли допол-

обсуждали дела в бригадах, обменивались опытом воспитательной работы и укрепления дисциплины труда. И всегда требовали бороться за честь коллектива.

Несколько раз обсуждали вопрос, как повысить качество добываемого сланца, потому что от этого показателя зависит процент

Партийная жизнь ДОБРЫЕ ПЛОДЫ ПОИСКА

выработки, оплата труда, и, в конечном итоге, настроение коллектива. Здесь не могу не назвать коммунистов А. Я. Яковлева, В. М. и А. М. Васильевых, Г. А. Воробьева, В. И. Семенова, которые приложили немало усилий к тому, чтобы повысить качество сланца. Бракоделам был объявлен решительный бой, жестче стал контроль со стороны общественных инспекторов. И это помогло: процент видимой породы снизился до 7,9.

Главное внимание партгруппа уделяет работе бригад. И понятно. Бригада — основное производственное звено, где решается судьба плана и где наиболее велико воздействие коллектива на каждого в отдельности. Работа бригад И. В. Игнатьева, А. Я. Яковлева и А. Ф. Акентьева не вызывает тревоги. Они идут с «плюсом», особенно последняя, имеющая в своем ак-

выработки, оплата труда, и, в конечном итоге, настроение коллектива. Здесь не могу не назвать коммунистов А. Я. Яковлева, В. М. и А. М. Васильевых, Г. А. Воробьева, В. И. Семенова, которые приложили немало усилий к тому, чтобы повысить качество сланца. Бракоделам был объявлен решительный бой, жестче стал контроль со стороны общественных инспекторов. И это помогло: процент видимой породы снизился до 7,9.

Главное внимание партгруппа уделяет работе бригад. И понятно. Бригада — основное производственное звено, где решается судьба плана и где наиболее велико воздействие коллектива на каждого в отдельности. Работа бригад И. В. Игнатьева, А. Я. Яковлева и А. Ф. Акентьева не вызывает тревоги. Они идут с «плюсом», особенно последняя, имеющая в своем ак-

тиве более пяти тысяч тонн сланца.

Иная обстановка сложилась в бригаде, которую возглавлял Н. И. Новожилов. За восемь месяцев в ней сменилось три бригадира, задолженность по добыче сланца достигла 5.000 тонн. В августе на собрании партгруппы было решено направить меня бригадиром в отстающий коллектив. До этого работал мастером-взрывником. Подумав, согласился. Шахтеры поддержали меня, партгруппа помогла. С тех пор бригада успешно выполняет план и выдала дополнительно 531 тонну качественного сланца.

Все коммунисты у нас — передовики производства. Например, В. М. Васильев работает в счет апреля 1970 года, А. Я. Яковлев — в счет августа 1970 года, Г. А. Воробьев — в счет марта будущего года. Немалая заслуга в наших успехах принадлежит сменным техникам В. Я. Гурьеву и В. И. Семенову.

Было бы неверно утверждать, что у нас все гладко и благополучно. Один из постоянных недостатков — частая переброска сменных техников из бригады в бригаду. У нас, например, за два месяца их было пять. Не успеют люди привыкнуть к специалисту, сработаться с ним, как на подземном горизонте появляется новый технический руководитель. Такая практика не только вредна, но и порочна. И еще. Очень часто «перекручиваем» из-за нехватки порожняка, нервничая, а потом бросаемся на штурм. Это тоже плохо.

И. КУДРЯВЕЦ,
член КПСС, бригадир горно-рабочих шахты № 2.

Человек трудом славен

Помогает новичкам

В передвижную механизированную колонну № 102 треста № 31 Нина Ивановна Илларионова пришла четыре года назад.

— Хочу работать наменщиком, — заявила она в отделе кадров.

Новенькую направили в одну из лучших комплексных бригад. Нина Ивановна очень внимательно присматривалась к тому, как рабочие ведут кладку стен, училась у них. Прошло время, и она освоилась на стройке. Нине Ивановне присвоили разряд наменщика. Сейчас Н. И. Илларионова в числе передовиков, и ей доверяют обучать новичков. Она уже научила вести кирпичную кладку Нину Васильевну Жукову. И в эти дни по соседству с Н. И. Илларионовой можно заметить новенькую.

Это Людмила Васильевна Шувалова.

— На стройке я недавно, — сказала Людмила Васильевна, — готовлюсь сдать производственный экзамен на разряд наменщика. В этом мне очень хорошо помогает Нина Ивановна.

Часто Н. И. Илларионова подходит к рабочему месту ученицы, подсказывает ей, как лучше вести кладку.

В эти дни Нина Ивановна и ее товарищи по бригаде строят дом для рабочих Сланцевской ММС. Сейчас ведется кладка стен четвертого этажа. В январе дом согласно заданию надо подвести под крышу. Нина Ивановна Илларионова ставит свою рабочую смену организовать так, чтобы коллективное



задание было выполнено бригадой в срок.
В. ПАПУШИН.

На снимке: Н. И. Илларионова.
Фото Ю. Власова.

В ГОСТЯХ У ПОДШЕФНОГО КЛАССА

Еще в начале учебного года шахтный комитет предложил отделу главного энергетика взять шефство над 5 «А» классом средней школы № 1. Этот вопрос был обсужден на собрании цеха. Все единодушно приняли предложение шахткома. Избрали комиссию, которую возглавила член цехового комитета Г. В. Егорова.

С начала учебного года представители отдела несколько раз побывали в классе, сдружились с ребятами, с классным руководителем М. З. Хасиной. А на днях пионеры совместно с шефами провели «Огонек», на который пригласили родителей. Вечер открыли Толя Разумовский и Люба Листман. Римма Павлюченко прочла стихотворение «Лесная быль», Таня Талан — «События старины», И. Никитина, И. Павлова и Т. Кузнецова спели песню «Гренада», хор исполнил песню «Алеша». Много других интересных номеров показали ребята своим шефам.

До позднего вечера веселились собравшиеся. Самым активным участникам «Огонька» были вручены призы. В декабре ученики придут на шахту имени С. М. Кирова. Шефы покажут им свои рабочие места, познакомят с трудом горняков.

Т. КУЗОВЧИКОВА,
рабкор.

Юрий Федоров.

Повесть

ТАМ, ЗА ХОЛМОМ, —

(Начало в №№ 231—238, 240)

ПОБЕДА

Так прошли они по Таганрогскому проспекту, свернули на Садовую, прошли один переулок, второй, спустились к Темерничке. Впереди загудел паровоз и смолк. Антон внимательно приглядывался к идущим навстречу людям. За переездом зарябилась пестрая при вокзальной площадке.

Антон с портфелем под мышкой не спеша пробирался между вокзальным людом. Вертя голо-

вой, он все высматривал и высматривал знакомое лицо.

Прошло более получаса, но к нему так никто и не подошел. Романов, издали наблюдая за Антоном, подумал: «Не придут. Да, не придут...».

Антон тем временем поднялся на высокое вокзальное крыльцо и, сняв с портфеля скрывавшую его газету, прошелся вдоль крыльца

раз, затем еще и еще... И вдруг кто-то закрыл Антона от Романова. Следователь мгновенно кинулся вперед. От Антона его отделяло шагов двадцать, но между ним и крыльцом стояло с десяток человек, своими мешками, узлами, чемоданами, зароможающими дорогу. Романов опрокинул чей-то мешок, толкнул какой-то котел, неизвестно как очутившийся здесь, и выскочил к крыльцу.

— Вот тот, тот, — крикнул Антон, показывая Романову в толпу, — выхватил у меня портфель! Романов нырнул в людскую круговерть. Впереди, между возами, он успел увидеть человека, выхватившего портфель.

Антон остался где-то позади. Незнакомец, лавируя между горами мешков, тюков, чемоданов, то

и дело заходя за телеги, быстро уходил к выдуку.

Поравнявшись с крайними возами, он задержался на мгновение и оглянулся. Романов остановился, скрытый телегой с узлами и чемоданами. У человека, вырвавшегося из рук Антона портфель, было приметное продолговатое лицо, холерное, барское и злое. Взгляд его, ни на чем не задерживаясь, скользнул по толпе, человек повернулся и торопливо пошел к стоящей у тротуара пролетке.

Романов понял, что допустил сегодня вторую ошибку.

Кони с места взяли рысью. Романов с минуту смотрел вслед катившей к городу пролетке, затем решительно шагнул к какому-то парню, сгружавшему с телеги сундуки. В отворотах бушлата у

ЗА ДАЛЬНЕЙШЕЕ РАЗВИТИЕ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА

Собрание актива Ленинградской областной партийной организации

Докладчик отметил, что в речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева и в докладе члена Политбюро ЦК КПСС, первого заместителя Председателя Совета Министров СССР товарища Д. С. Полянского на съезде колхозников с большой убедительностью показана огромная работа нашей партии по осуществлению ленинского кооперативного плана, переводу сельского хозяйства на социалистические рельсы, дан марксистско-ленинский анализ этапов колхозного строительства, всесторонне раскрыта политическая, экономическая и социальная сущность колхозного строя, показана его роль в судьбах советского крестьянства и всей нашей страны. На съезде глубоко и четко определены перспективы и важнейшие задачи развития колхозного производства и сельского хозяйства страны в целом.

«Съезд колхозного крестьянства Советского Союза, — говорил в своей речи Л. И. Брежнев, — это крупное политическое событие в жизни нашей страны, всего советского народа; он, несомненно, сыграет большую роль в дальнейшем развитии колхозного строя, в успешном решении задач коммунистического строительства».

III Всесоюзный съезд колхозников единодушно принял новый примерный устав и другие важные решения, которые знаменуют собой новый этап в истории колхозного движения, всего нашего социалистического сельского хозяйства.

На примере нашей области, отметил докладчик, можно видеть те огромные перемены, которые происходят в сельском хозяйстве. Только за последние четыре года среднегодового производства продукции увеличилось на 29 процентов, закупки овощей выросли на 20 процентов, картофеля — на 25, мяса — на 29, молока — на 60 процентов и яиц — в два раза. Производительность труда за это время повысилась более чем на 40 процентов.

Вместе с увеличением объемов производства укрепляется и экономика наших хозяйств, в том числе и колхозов. Выход продукции в колхозах на 100 гектаров сельскохозяйственных угодий за три последних года вырос на 42 процента, а чистый доход — почти в полтора раза.

Оценивая положительно в целом работу по интенсификации сельскохозяйственного производства в нашей области, сказал докладчик, следует более критически посмотреть на достигнутые результаты, требовательнее взглянуть на деятельность районов, управлений, трестов и многих хозяйств, чтобы мобилизовать коллективы сельскохозяйственных предприятий на решение задач, вытекающих из постановления Совета Министров СССР «О дальнейшей интенсификации сельского хозяйства Ленинградской области».

Анализируя ход выполнения социалистических обязательств по продаже государству сельскохозяйственной продукции, докладчик

В АКТОВОМ ЗАЛЕ СМОЛЬНОГО 4 ДЕКАБРЯ СОСТОЯЛОСЬ СОБРАНИЕ АКТИВА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ.

УЧАСТНИКИ СОБРАНИЯ МИНУТОЙ МОЛЧАНИЯ ПОЧТИЛИ СВЕТЛУЮ ПАМЯТЬ КЛИМЕНТА ЕФРЕМОВИЧА ВОРОШИЛОВА.

ЕДИНОДУШНО ИЗБИРАЕТСЯ ПОЧЕТНЫЙ ПРЕЗИДИУМ СОБРАНИЯ — ПОЛИТБЮРО

ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА.

С ДОКЛАДОМ «ИТОГИ РАБОТЫ III ВСЕСОЮЗНОГО СЪЕЗДА КОЛХОЗНИКОВ И ЗАДАЧИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ» ВЫСТУПИЛ ПЕРВЫЙ СЕКРЕТАРЬ ЛЕНИНГРАДСКОГО ОБКОМА КПСС В. С. ТОЛСТИКОВ.

отметил, что в целом по области обязательство по поставкам овощей и картофеля выполнены. Заготовки скота и птицы идут только на уровне прошлого года. Многие районы и хозяйства не выполняют своих обязательств по производству и продаже государству молока. Некоторые товарищи пытаются объяснить такое положение неблагоприятными погодными условиями, но, как показывает жизнь, главное не в этом — дело в организаторской работе, в готовности противостоять капризам природы. У нас немало примеров, когда соседние хозяйства имеют различные показатели по урожайности, по продуктивности животных.

Докладчик подробно остановился на вопросах повышения эффективности использования земли. Ежегодно в среднем с каждого гектара в области мы собираем по 1.600—1.800 кормовых единиц, а передовые хозяйства, независимо от погоды, получают по 3.500—4.000 кормовых единиц с гектара. В опытном хозяйстве «Белогорка» (Гатчинский район) урожайность зерновых на семь центнеров выше среднерайонных показателей, картофеля — на 56, кормовых корнеплодов — на 218 центнеров, сена многолетних трав — почти на полторы тонны. Вместе с тем во многих хозяйствах Подпорожского, Лодынского, Бокситогорского, Сланцевского и других районов урожайность очень низка. Причина плохих урожаев кроется в неудовлетворительной агрономической работе, в слабой исполнительской дисциплине руководителей хозяйств, в нетребовательности партийных организаций.

Важное значение для земледелия имеет семеноводство. Ныче мы имеем полную возможность обеспечить все хозяйства семенами яровых культур, сказал докладчик. Фактически же имеется лишь 83 процента от плана. Хорошие семена — залог высокого урожая. Но об этом, к сожалению, нередко забывают некоторые товарищи в районах. Во многих хозяйствах, сказал докладчик, плохо используются удобрения, вносятся некачественно и без учета потребностей.

Наши хозяйства располагают возможностями в 1970 году в среднем по области выйти на рубеж урожайности: по зерновым — 20 центнеров с гектара, картофеля — 140, кормовым корнеплодам — 330—350 центнеров, сена многолетних трав — по три тонны с гектара. И за эти рубежи нам надо бороться.

Самой сложной и трудной по-прежнему остается кормовая про-

блема. Ныче обеспеченность скота кормами собственного производства ниже уровня прошлого года, причем часть заготовленных кормов имеет низкое качество. Не выполнены обязательства текущего года по закладке культурных пастбищ. Неудовлетворительно совхозы и колхозы занимаются улучшением естественных кормовых угодий. Создание долготлетних культурных пастбищ, (повышение продуктивности естественных кормовых угодий, подчеркнул докладчик, требуют внимательного отношения не только со стороны руководителей и специалистов хозяйств, но и партийных организаций, районных и областных сельскохозяйственных органов.

Говоря о производстве картофеля и овощей, докладчик сказал, что следует лучше использовать резервы повышения урожайности.

Докладчик особо подчеркнул роль и значение мелиорации в ускорении темпов развития сельского хозяйства в условиях нашей области. Объем мелиоративного строительства увеличен почти вдвое, только за 11 месяцев колхозам и совхозам сдано свыше 21 тысячи гектаров осушенных земель, выполнены культуртехнические работы на площади 40 тысяч гектаров. Это большая трудовая победа мелиораторов. Хорошо помогли им коллективы промышленных предприятий и организаций Ленинграда и области, колхозы, совхозы, студенческие строительные отряды. Эту линию нужно продолжать и в будущем.

Анализируя положение в животноводстве, сложившееся в этом году, докладчик отметил плохую работу ряда хозяйств. По сравнению с прошлым годом удой от коров по области уменьшился на 44 килограмма. Особенно большое снижение надоев допущено в хозяйствах Волосовского, Гатчинского, Тосненского, Приозерского и Ломоносовского районов. Одной из главных причин снижения производства молока являются неудовлетворительная организация пастбищного содержания скота, серьезные упущения в проведении зоотехнических и ветеринарных мероприятий, отсутствие повседневного внимания со стороны хозяйственных, партийных и советских руководителей к этой важной отрасли сельскохозяйственного производства. К 1975 году хозяйствам области предстоит почти удвоить поголовье коров, значительно повысить продуктивность скота и птицы на основе совершенствования племенного дела, всей зоотехнической и ветеринарной работы.

Райкомам и горкомам партии, областному управлению сельского хозяйства, районным, межрайонным управлениям и трестам, партийным организациям, руководителям и специалистам хозяйств, сказал докладчик, необходимо тщательно разобраться с положением дел на каждой ферме, принять меры, обеспечивающие выполнение принятых социалистических обязательств и государственных планов по развитию животноводства.

В будущем году необходимо набрать темпы, обеспечивающие заготовки мяса на уровне 85—90 тысяч тонн. Сейчас, сказал докладчик, главное состоит в более эффективном ведении откорма, в быстром развитии свинорепродукции. В будущем году необходимо получить 440—450 тысяч поросят. И такие возможности в наших хозяйствах есть. Большие резервы в увеличении производства мяса заложены в улучшении откорма молодняка крупного рогатого скота за счет повышения среднесуточных привесов и увеличения сдаточного веса животных. Во многих хозяйствах следует организовать специализированные фермы, создать откормочные группы, подобрать телатниц и пастухов и обучить их на опыте лучших животноводов. Возрастает в структуре мясозаготовок доля птичьего мяса. В текущем году будет продано почти 12 тысяч тонн, на четыре тысячи тонн больше, чем в прошлом году. В 1975 году поставки птичьего мяса возрастут до 24 тысяч тонн.

За последние годы неизмеримо выросла техническая оснащенность наших совхозов и колхозов, в которых насчитывается более девяти тысяч тракторов, 1.200 различных комбайнов, более шести тысяч автомашин, 22 тысячи электромоторов и около 60 тысяч различных сельскохозяйственных машин, позволяющих комплексно механизировать основные процессы труда в земледелии и животноводстве. Необходимо использовать технику с наибольшей отдачей.

Опыт передовых совхозов доказана целесообразность группового использования техники в механизированных звеньях и бригадах, однако эта форма организации труда до сих пор не получила широкого распространения в ряде хозяйств Волосовского, Приозерского и других районов.

Большое внимание докладчик уделил вопросам, связанным с укреплением экономики колхозов и совхозов. Он подчеркнул необходимость совершенствования организации производства на базе разумной специализации и концентрации в земледелии и животноводстве.

росы парня, внимательно приглядывался к дому.

Домик был небольшой, самый обычный, каких немало строили в те годы на окраинах Ростова. Сад — десятка полтора яблонь, груш и вишен, летняя кухня во дворе, сарай. За сараями желтел поздним листом виноградник. Забор был невысоким, и весь двор, и сад, и виноградник видны были как на ладони.

Прошло с полчаса. Из дома никто не выходил. Только собака уныло бродила около крыльца, и, наконец, сомлев от жары, ушла к сараям, и улеглась, устроившись, в тени.

(Продолжение следует)

Для того, чтобы успешно осуществить задачи, поставленные перед сельским хозяйством XIII съездом и Пленумами ЦК КПСС, необходимы огромные усилия и творческий труд всего народа, широкая и настойчивая организаторская и воспитательная работа партийных, советских, комсомольских и профсоюзных организаций. Докладчик говорил в этой связи об улучшении подготовки, повышения квалификации и воспитания кадров — как об одном из решающих факторов крутого подъема сельскохозяйственного производства, работы строительных организаций на селе, о вкладе промышленных предприятий Ленинграда и области в техническое перевооружение сельского хозяйства, об укреплении и развитии шефских связей коллективов промышленных предприятий с колхозами и совхозами.

Сейчас, как никогда, требуются четкость и слаженность в работе всех звеньев производства и управления сельским хозяйством, организованность, строгая дисциплина и высокая ответственность каждого работника за порученное дело. Сельские партийные организации должны развернуть широкую разъяснительную работу о большом политическом, экономическом и социальном значении материалов III Всесоюзного съезда колхозников.

В заключение докладчик сказал: — Принятие нового Устава на третьем Всесоюзном съезде колхозников является еще одним свидетельством последовательной и неустанной заботы партии и правительства о советском крестьянстве, о развитии колхозного строя, о тружениках сельского хозяйства. В ответ на заботу партии и правительства колхозники и работники сельского хозяйства Ленинградской области еще шире развернут социалистическое соревнование по досрочному выполнению пятилетнего плана, достойно встретят знаменательную дату — 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

В прениях выступили первый секретарь Гатчинского горкома КПСС Б. С. Ванюшин, делегат III Всесоюзного съезда колхозников, председатель сельхозартеля «Ленинский путь» Волосовского района, Герой Социалистического Труда Ф. А. Иванов, заведующая молочной фермой «Коммунар» колхоза «Россия» Кингисеппского района В. Я. Коновалова, первый секретарь Ленинского райкома КПСС М. С. Кожухов, начальник Ленинградского областного управления сельского хозяйства В. И. Наумов, директор совхоза имени Тельмана Тосненского района Н. И. Комендантов, первый вице-президент ВАСХНИЛ, директор Всесоюзного института растениеводства имени Н. И. Вавилова Д. Д. Брежнев, звеньевой-картофелевод колхоза имени А. А. Жданова Волосовского района А. И. Федоров, директор совхоза имени Ленина Волосовского района А. В. Хайко, секретарь парткома колхоза «Память Ильича» Гатчинского района Н. Е. Карлусова, секретарь обкома ВЛКСМ В. В. Козлов. Все они горячо одобрили итоги колхозного съезда, рассказали, что делается в хозяйствах для дальнейшего развития земледелия и животноводства, для увеличения производства сельскохозяйственных продуктов, что будет сделано за время 100-дневной ленинской трудовой вахты.

С заключительным словом выступил первый секретарь Ленинградского обкома КПСС В. С. Толстиков.

По обсужденному вопросу принята развернутая резолюция. (ЛенТАСС)

Редактор
В. С. МЕЛЬНИКОВ

Знамя Труда

10 декабря 1969 года 3 стр.

парня голубели полоски морской тельняшки.

— Браток, — сказал следовательно, — я из ЦК. Видишь, он, Романов показал на трусившую по бульварному подъему пролетку, — уходит! Надо догнать!

Парень в бушлате от неожиданности растерянно взглянул на Романова, на пролетку, опять на Романова и, видно, только тогда понял, чего тот от него хочет.

— Кто он? — спросил парень.

— Контра, — сказал Романов, не ища других слов.

Пролетка уже скрылась за домами.

— Ах, гад! — поднялся парень. — Не уйдет! Маланья! — закричал он в толпу. — Маланья!

Из-за воев вывернулась разбитная бабенка.

— Береги сундуки! — крикнул парень и развернул коней.

— Куда ты, скаженный? — закричала баба, но голос ее потонул в грохоте колес.

Парень хлестал коней.

Пролетку они догнали, когда та, миновав подъем, выехала на Большую Садовую и поворачивала в переулочек.

Издали приметив ее, следовательно сказал парню:

— Теперь шагом. Они не должны нас видеть.

Пролетка, свернув в переулочек, катилась все дальше и дальше к окраине. Колеса дребезжали по бульварнику. Наконец пролетка стала.

Матрос тут же соскочил с телеги и, задирая морды коням, заорал:

— Ах, хвороба, дышло свернуло!..

Человек, за которым следовательно гнался с вокзала, вышел из пролетки и пошел к воротам.

Звякнуло кольцо в калитке, во дворе взбрынула собака, пролетка развернулась и покатила к центру города.

— Надо ждаться, — сказал Романов.

Матрос оказался на редкость покладистым и сообразительным. Казалось, забыв о своей Маланье и брошенных сундуках, он снял дышло, достал из перека телеги какие-то инструменты и с озабоченным видом пристроился на камне у обочины.

Романов, тоже присев на край все еще зеленой травой канавы и односложно отвечая на воп-

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ЧЕТВЕРГ, 11 ДЕКАБРЯ

16.55 — Программа передач.
17.00 — Новости. 17.15 — «Литературный театр». А. Рекемчук — «Скудный материк». 18.00 — Для школьников: «Спортивная юность». Тележурнал. 18.30 — «Ленинский университет миллионов». Диалектический материализм: «Материализм и сознание». 19.00 — Программа цветного телевидения. Художественный фильм «Каменный цветок». 20.35 — «Время». 21.15 — Программа цветного телевидения. «В мире животных».

ПЯТНИЦА, 12 ДЕКАБРЯ

10.00 — Новости. 10.15 — Для детей: «Чудеса природы». 10.45 — Художественный фильм «Татьянин день». 12.20 — «Тебе, юность!» (из Харькова). 13.00 — 13.30 — «Отважное сердце». Телеочерк (на Интервидение). 16.55 — Программа передач. 17.00 — Новости. 17.15 — Концерт из произведений композитора А. Ключарева (из Казани). 18.00 — Для малышей: «Веселый городок». 18.30 — «В. И. Ленин. Хроника жизни и деятельности»: «На первый штурм царского самодержавия». 19.15 — Программа цветного телевидения. Чемпионат СССР по баскетболу: «Динамо» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). В перерыве: «Эстафета новостей» (начало). 20.40 — «Эстафета новостей» (продолжение). 21.15 — Программа цветного телевидения. К. Гольдони — «Забавный случай». Телеспектакль. 22.45 — «Клуб любителей песни» (на Интервидение).

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СРЕДА, 10 ДЕКАБРЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». Математика для учащихся IX классов. «Графики степенной функции». 9.30 — «Детский экран». Мультфильмы: «У зайца уши длинные» и «Осень, дождик и грибы». 10.00 — Художественный фильм «Диверсанты». 11.15 — «Машины учатся видеть». Научно-популярный фильм. 11.35 — 12.05 — «1002-я ночь». Фильм-концерт. 16.00 — Вечерняя программа. Новости. 16.10 — «Телешкола» (повторение). 18.20 — «Мой Федотов». Научно-популярный фильм. 18.30 — «Молодежная студия»: «Заботы школьника».

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня в 18 часов во Дворце культуры СПК «Сланцы» очередная

ЛИТЕРАТУРНАЯ СРЕДА.

Приглашаются все поэты и прозаики, любители литературы.

ХЛЕБОКОМБИНАТУ

с р о ч н о

т р е б у ю т с я

СЛЕСАРИ

И КОЧЕГАРЫ.

КОМБИНАТУ „СЛАНЦЫ“

с р о ч н о

требуется инженер-сметчик

для работы в конструкторском отделе.

За справками обращаться в отдел кадров комбината «Сланцы».

19.00 — «Вечер в «Сигме». 20.00 — «ЭРФ — реклама — ТВ». 20.05 — Художественный телефильм «Баллада о комиссаре». 21.10 — «Прага зимой». Телефильм. 21.30 — «Актуальная камера». 22.00 — Е. Шварц — «Дракон». Телеспектакль. II часть (повторение). 23.10 — «Жила-была песня». Фильм-концерт. 22.35 — 23.40 — «АК»: новости.

ЧЕТВЕРГ, 11 ДЕКАБРЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». Химия для учащихся VII классов: «Двуокись углерода». «Известь, ее производство и применение». 9.40 — «Напи-

ток радости». Телефильм. 9.55 — Художественный телефильм «Баллада о комиссаре». 11.00 — «Мой Федотов». Научно-популярный фильм. 11.10 — «Прага зимой». Телефильм. 11.30 — «Жила-была песня». Фильм-концерт. 11.55 — 13.05 — Художественный фильм «Охотник из Лалвара». 16.00 — Вечерняя программа. Новости. 16.10 — «Телешкола» (повторение). 16.45 — «По оленьему следу». Телефильм. 17.15 — «Литературный театр». А. Рекемчук — «Скудный материк». 18.00 — Программа передач. 18.05 — «Форвард всегда впереди». Телефильм.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ СОВХОЗОВ, ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И УЧРЕЖДЕНИЙ

Кингисеппский райсовет ВДПО (ул. Дорожников, дом № 6) заключает договоры на 1970 год на выполнение следующих работ:

ОЧИСТКА КОТЛОВ,
ЧИСТКА ПЕЧНЫХ ТРУБ,
ПРОВЕРКА ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ СИСТЕМ,
ОГНЕЗАЩИТНАЯ ОБРАБОТКА ДЕРЕВЯННЫХ КОНСТРУКЦИЙ,
ПЕРЕЗАРЯДКА ПЕННЫХ ХИМИЧЕСКИХ ОГНЕУЩЕТЕЛЕЙ,
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ТРАПОВ НА КРЫШИ ДОМОВ И ПРИСТАВНЫХ ЛЕСТНИЦ.

Представителям, направленным для заключения договоров, необходимо иметь доверенность и данные о видах работ.

Договоры, которые были заключены на 1969 год, если в объемах работ и сроках не произошло изменений и нет заявок на их расторжение, остаются в силе и на 1970 год.

Работы, на которые не оформлены договоры на 1970 год, выполняться не будут.

Кингисеппский райсовет ВДПО.

Сланцевскому комбинату „Стройдеталь“

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу

**МАСТЕРА ПО ДЕРЕВООБРАБОТКЕ,
МЕХАНИКИ ЦЕХА,
ЭЛЕКТРОСВАРЩИК-ГАЗОРЕЗЧИК 4—5-го разряда,
СЛЕСАРИ ПО РЕМОНТУ ОБОРУДОВАНИЯ 3—5-го разрядов,
Б У Х Г А Л Т Е Р.**

СЛАНЦЕВСКОМУ КИРПИЧНОМУ ЗАВОДУ

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу

**ПРЕССОВЩИЦЫ,
ФОРМОВЩИКИ (БЕТОНЩИКИ) (мужчины и женщины).**

Обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Комсомольское шоссе, дом № 11, отдел кадров, или в исполком горсовета к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов.

К И Н О

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 10 декабря — «Переходный возраст».

Начало в 17, 19, 21 час. 11 декабря — «Неподсуден». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 10 декабря — «Мужья в командировке».

Начало в 10, 11.50, 14.20, 16.10, 18, 20, 22 часа. 11 декабря — «Мужья в командировке». Начало в 10, 11.50, 14.20, 16.10, 18, 20, 22 часа.

КЛУБ СТРОИТЕЛЕЙ. 10 декабря — «Ты моя жизнь». (Две серии в один сеанс). Начало в 19 часов.

КЛУБ «ШАХТЕР». 11 декабря — «Лимонадный Джо». Начало в 17, 19, 21 час.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Нине РЕУЦКОЙ и Юрию КОРОЛЕВУ

Поздравляем вас с бракосочетанием. Желаем много счастья и любви.

Бригада Демидова СУОР-259.

На основании правил, утвержденных постановлением Совета Министров СССР, не Kooperированные кустари и ремесленники обязаны до начала 1970 года или до начала занятия промыслом, если он начинается после 1 января, зарегистрировать свои промыслы в городском финансовом отделе и выбрать регистрационные удостоверения на право занятия промыслом.

Регистрировать свои промыслы и выбирать на них регистрационные удостоверения обязаны кооперированные кустари и ремесленники, рабочие и служащие, занимающиеся кустарными и ремесленными промыслами в свободное от работы время.

Регистрационные удостоверения выдаются городским финансовым отделом по месту постоянного жительства кустарей и ремесленников.

Для получения регистрационного удостоверения кустари и ремесленники должны подать заявление в горфинотдел, представить справку домоуправления или городского коммунального хозяйства, или сельского Совета о роде занятий, сдать свою фотокарточку и предъявить паспорт.

За выдачу регистрационного удостоверения взимается государственная пошлина в размере 5 рублей, в сельской местности — бесплатно.

Граждане, занимающиеся кустарными и ремесленными промыслами без регистрационных удостоверений, подвергаются штрафу до 50 рублей.

ГОРФИНОТДЕЛ.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЙ КОНТОРЕ
СТРОИТЕЛЬНОГО ТРЕСТА № 31

ТРЕБУЕТСЯ

на постоянную работу

ПЛОТНИК.

Обращаться в отдел кадров ЖКК по адресу: Большие Лучки, улица Маяковского, дом № 22. Одиноким предоставляется общежитие.

ОБРАЩЕНИЕ

**АДМИНИСТРАЦИИ КИНГИСЕППСКИХ
ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ СЕТЕЙ „ЛЕНЭНЕРГО“**

Из-за неосторожности населения зарегистрированы случаи поражения людей электрическим током.

Администрация Кингисеппских электрических сетей «Ленэнерго» обращается к руководителям предприятий и хозяйств, а также ко всем гражданам, проживающим на территории района, с просьбой проявить особую осторожность при производстве работ и хождении вдоль трассы воздушных линий электропередачи.

Необходимо иметь в виду, что в отдельных случаях вследствие бури, грозы или падения деревьев провода электролиний могут быть оборваны. Прикосновение человека к оборванному или провисшему проводу, приближение к нему на расстояние менее 15 метров грозит смертельной опасностью!

Граждане, будьте осторожны!

Если обнаружите оборванный или провисший провод, звоните по телефону № 21-09 или срочно сообщите по адресу: г. Сланцы, Гавриловская улица, дом № 41-а, диспетчеру.

Администрация Кингисеппских электрических сетей.

Коллектив Сланцевского цементного завода скорбит по поводу безвременной кончины уважаемого товарища
ШИПУНОВА Александра Павловича
и выражает соболезнование семье покойного.

Коллектив смены приемно-упаковочного цеха Сланцевского цементного завода скорбит по поводу трагической кончины
ШИПУНОВА Александра Павловича
и выражает глубокое соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив приемно-упаковочного цеха Сланцевского цементного завода скорбит по поводу безвременной кончины
ШИПУНОВА Александра Павловича
и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. ОТВ. СЕКРЕТАРЯ — 37-34; ОТДЕЛОВ: промышленности — 21-85, писем и массовой работы — 23-66, сельского хозяйства — 36-66. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции, телефон № 23-66.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 23-20, зам. редактора — 23-25, 23-66, сельского хозяйства — 36-66.